Cll# CnoeHue U BbIYUTaHNE OTPULIATEIIbHBIX YUCET Nwmsi:

Pemure kaxaymw 3agauy. Mcnoib3yiiTe YHCI0BYIO NPSMYI0, €CJIH HYKHO. OTBeTHBI
1) -20 -10 0 10 20
(-4) - (-5) = | | | | L.
2.
2) -20 -10 0 10 20
5-(-12)= | | | | | \
4,
3) -20 -10 0 10 20
(-4) - (-13)= | | | | Lo s
6.
4) -20 -10 0 10 20
12+ (-10) = | | | | | ,
8.
5) 20 -10 0 10 20
(-1)-13= | | | | | o
10.
6) -20 -10 0 10 20
(-5)+15= | | | | |
7 -20 -10 0 10 20
1) +1= | | | | |
8) -20 -10 0 10 20
14 - (-4) = | | | | |
9) -20 -10 0 10 20
(-2)- 14 = | | | | |
10) -20 -10 0 10 20
(4)+(-1) = | | | | |
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‘:llj_lj—‘ Cii0’keHre U BEIYUTAHUE OTPpHULOATCIIbHBIX YHUCCJI Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemure kaxayr 3axauy. Mcnosib3yiiTe YHCI0BYIO PAMYIO0, €CJIU HYKHO. OTBeTHI
1) -20 -10 0 10 20
(-4-5=_1 d | | | |, L 1
). 17
2) -20 -10 0 10 20
5-(-12)= 17 | | | | | N 9
4 2
3) -20 -10 0 10 20
(-4)-(-13)=_ 9 fl | | | l, 5. -14
6 10
4) -20 -10 0 10 20
12+(-10)= 2 | | | | l, 7 -10
8 18
5) 20 -10 0 10 20
-1)-13=-14 | | | | | 0 -16
10. -5
6) -20 -10 0 10 20

(-5)+15= 10 | | | | |

7) -20 -10 0 10 20

1)+1= -10 | | | | |

8) -20 -10 0 10 20

14-(-4)= 18 | | | | |

9) -20 -10 0 10 20

(-2)-14=_ -16 | | | | |

10) -20 -10 0 10 20

4)+(-)=_ 5 | | | | |
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